



发生惨案的湛江雷州市第二中学

# 校园凶案

25日晚7时30分许，广东湛江雷州市第二中学发生惨案：一名持刀男子冲进教学楼高二年级教室，挥刀砍死一名女生和一名男生，重伤多名学生。随后，行凶男子自砍两刀后从六楼跳下摔成重伤，抢救无效死亡。伤者均被送往雷州市人民医院抢救。警方正在全力调查砍人原因。

- ▲ 广东辍学男生进校砍死两名同学
- ▲ 自砍两刀后跳下六楼自杀
- ▲ 据称，可能是感情纠纷酿成惨案

## 惨案发生 辍学生冲进课堂追砍多名学生

当日晚7时30分许，湛江雷州市第二中学刚刚开始上晚自习。据一名不愿透露姓名的学生说，晚自习铃声过后，教学楼内逐渐变得安静，正当班上同学开始看书时，突然从六楼传出尖叫声与哭喊声，紧接着传来一阵杂乱的脚步声。“砍人了！……”有学生喊道，还有一些神情惊慌的学生跑下教学楼，同时，部分教室立刻关紧教室门。

据多名高二年级5班目击学生回忆，25日晚7时30分许，值班老师谢锡联正在班上组织晚自习，本已辍学的学生陈文真突然冲进课堂，扰乱班上同学自习秩序。当谢锡联老师准备劝说陈文真离开时，陈文真突然掏出事先准备的刀，追砍谢锡联，并朝谢锡联腹部捅了一刀。随后，陈文真又分别冲进五楼、六楼高二年级3班、4班的课堂，追砍



受伤学生在医院抢救

一名女生与一名男生。这两名学生随后身中数刀，倒在血泊中。陈文真并不罢休，又挥刀砍向其他几名学生。

雷州市第二中学一位教师家属梁先生说，当晚7时40分许，几名二中老师正在校园里散步，看到一名持刀男子冲向六楼，在走廊上举刀自砍两刀，而后跃身从楼上跳下，摔在地上无法动弹。

## 伤势惨重 一名女生肚子被划开，肠子流出

一名路过二中校门口的陈先生说，当晚8时许，雷州二中校门前站着不少表情紧张的学生。在人群之中，他看到几名学生抬着一名浑身是血的女生，匆忙跑出校园。“受伤的女生肚子开了，肠子都流了出来。”陈先生说，随后又有两名学生被抬出，伤势均严重，惨状非常恐怖。随

后，两辆警车赶到校园，民警随即封锁了校园。据雷州市人民医院急诊室医务人员表示，截至25日晚8时许，共有6名伤者被送到医院急救。一名女生与一名男生由于伤势严重，抢救无效死亡。另外，一名从六楼跳下的男子生命垂危，正在手术室抢救之中。其

余两名学生手部被刀划伤，伤势稳定，一名男老师腹部被捅一刀，经过救治已无生命危险。3名伤者正在医院观察治疗之中。

25日晚10时30分许，据守在医院的民警透露，经过两个多小时的抢救，持刀行凶男子伤势过重，抢救无效死亡。

陈文真和他同班时，经常看小说。“他上课也看，老师为这个也批评过他，但他就是不改，后来不知道为什么就退学了。”林堪定说，陈文真的性格比较内向，平时寡言少语，一放学就独自一人回家，很少与同学交往。

雷州警方表示，由于案情正在调查之中，尚不能透露各种细节。据《南方都市报》

## 凶手内向 平时寡言少语，很少与同学交往

据雷州市公安局通报，持刀男子陈文真是雷州市英利镇人，原二中高二5班学生，今年19岁，去年高二上学期已辍学。被砍死的两名学生分别是正在就读于高二3班、4班的李某（女）、吴某某（男）。

“他（砍人者）目的非常明确。”部分目击学生表示，持刀男子先在五楼砍人后，又

立即冲上六楼再砍一人，而且刀刀见骨，完全要置人于死地。

据部分知情同学透露，被砍死的学生与砍人者原本就在同一年级，之前彼此就相互认识。“可能因为感情上的纠纷。”部分同学猜测。但这种说法尚未得到警方证实。

据受伤的高二11班学生林堪定介绍，



行凶男子从这栋楼上跳下